

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Грёзовая страсть

До полудня оставалось пару часов. Июньское утро, плавно перетекающее в день, веяло еще свежестью. Нагреваемый летним солнцем воздух плавно парил над громадным мегаполисом. Отчетливые утренние тени добавляли контраста золотистым лучам на фоне современных небоскрёбов и старинных архитектурных зданий.

Студентка второго курса, будущий бухгалтер Татьяна, только что сдала последний экзамен и в замечательном настроении спешила домой обрадовать родителей об окончании сессии. Девушка спустилась в подземку по эскалатору, где её чуть не сбила своим бюстом блондинка. На облицованной мрамором станции было не многолюдно. Синий поезд приехал быстро, развивая волосы ожидающих пассажиров от подземного ветра, пригнавшего с собой. Таня зашла в вагон метро и села на свободное место. Бессонная ночь на подготовку к экзамену давала о себе знать. Ехать нужно было на другой конец города и девушка решила закрыть глаза. Проехав лишь одну остановку, Таня проснулась. Увидев бабушку, уступила ей место, предложив присесть. Женщина почтительно поблагодарила и медленно присела.

Татьяна ехала в последнем вагоне метро, задумавшись над обрывком сна, который очень красочно представал в её воображении. Стоя, держась за поручень, она решила снова напрячь память и попробовать вспомнить. Но как не пыталась перед глазами лишь появлялась картинка, где она окруженная толпой быстро стремящихся людей ищет кого-то, всматриваясь в лица. Но кого она искала, кто ей был нужен? Таня понимала, что это кто-то был очень важен, так как ощущала трепет глубоко в одиноком сердце.

Вспоминая сон, молодая девушка поймала себя на взгляде, что рассматривает парочку, стоящую у противоположных от выхода дверей. Блондинка лет 25 в черной короткой мини юбке прижималась бедром на уровне ширинки к плотному рельефному парню. При этом обладательница большого бюста, который очень контрастировал на фоне тонкой талии и еле сдерживающийся белой блузкой, специально, как бы невзначай терлась об его брюки. Знакомый бюст подумала Таня и подняла взгляд вверх. Парочка смотрела в разные стороны. Девушка мечтательно о чем-то задумалась, а мужчина как будто ничего не происходит, блуждал взглядом по вагону.

Состав начал резко тормозить, и блондинка наиграно упала на парня, прижавшись к нему грудью. Мужчина неуклюже поймал девушку за талию и искренне улыбнулся в ответ на нелепую ситуацию, — как он, наверное, посчитал. На пересадочной станции завалила большая толпа народу свойственная в это время и в этом месте. Таня поспешила ближе к выходу и оказалась совсем рядом возле этой парочки. Когда посмотрела на них снова через отражения стекла, рука парня была на попке блондинки, задирая юбку и открывая ажурный край чулок. Мужчина принял вызов распутной незнакомки. Мускулистая загорелая рука с довольно большой силой сжимала ягодицу, от чего девушка немного поднималась на носочки. Татьяна перевела взгляд с отражения на девушку и заметила, как её нежная рука поглаживает отчетливо оттопыренный бугорок продолговатой формы, иногда пытаясь его обхватить ладонью. Лица похотливой парочки по-прежнему маскировали то, что происходило внизу. От увиденного ощутила тепло в низу живота и с завораживающим взглядом смотрела, как рука блондинки, опускается ниже бугорка, проходит под мотнёй и нежно сжимает ладошку. В этот момент тело грудастой развратницы вздрогнуло, Таня

перевела взгляд, на отражение в стекле вагона. В этот момент рука мужчины была между ног у блондинки со стороны попки. Татьяну пронзило возбуждение, соски напряглись под нежной тканью вязаного сарафана. Она никогда не видела, что бы такое делали в общественных местах. Ей очень захотелось, что бы рука загорелого красавца оказалось у неё между ножек, с этими мыслями она аккуратно завела руку за подол сарафана, чуть наклонилась вперед и прижала свою ладонь через трусики к промежности. Там было влажно, отчего Таня удивилась, что так быстро промокли трусики. Хриплый голос в мегафоне объявивший название нужной станции привел молодую девушку в чувства. Она поправила сумочку на плече и повернулась к выходу, задумавшись о том, как быстро пролетело время. Идя по перрону к эскалатору и мечтая о том, что как только кажется дома, сбросит с себя одежду и запрыгнет в ванную под теплый душ, заметила, как её обогнала знакомая парочка. Мужчина с блондинкой быстро прошли к концу перрона, остановились, оглянулись по сторонам и вошли в служебную дверь. Любопытство и страстное желание овладело молодой девушкой, она направилась за ними. Подойдя к серой облезлой двери с табличкой «Посторонним вход воспрещен» она положила руку на ручку и в нерешительности замерла. Оглянувшись по сторонам, убедившись, что никто не смотрит, медленно приоткрыла дверь и заглянула. Внутри тянулся длинный коридор с криво поклеенной плиткой на стенах, освещающийся единственной тусклой лампой в разбитом навесном плафоне.

Она шла на звуки страсти, ей даже казалось, что чувствует запах возбуждения. Проходя мимо многочисленных дверей, она увидела свою уже полюбившуюся заворачивающую парочку. Мужчина стоял прислонившись спиной к стене, запрокинув одну руку за голову, а второй придерживал голову блондинки. Она стояла на коленях и при этом громко стонала, держа во рту мощный член. Если бы рот был свободный, то стоны, наверное, были бы слышны и на перроне. Студентка с особым интересом осматривала таких размеров достоинство. Загорелый красавчик мельком увидел молодую незнакомку, ехавшую с ними в одном вагоне метро, которая сейчас подглядывает за ним. Он развернулся так, что бы Тане было лучше видно. На кулак намотав волосы, Мужчина стал направлять голову, глубже насаживая на свой член. Полностью контролировал движение головы блондинки. Девица задыхаясь хватала носом воздух и от этого мужчина еще больше возбуждался, ощущая как головка входит в горло.

— Соси, сука! — непристойно он сказал, она лишь улыбнулась ему в ответ. — Ааа нравится, соска!?

Татьяна испугалась, как может девушке нравится такое обращение, такие слова!? Ей показалось, что парень заметил её, повернувшись и направившись к выходу, услышала грубый голос:

— Стой!

Юная девушка остановилась как вкопанная, обернувшись, она робко подняла глаза в полной уверенности, что сейчас он смотрит на неё. Но в этот момент мужчина поднял блондинку с колен и одним махом сорвал с неё блузку. Усадил на заваленный хламом стол и сказал:

— Раздвинь ноги! Шире!

Он посадил её так, что бы с коридора было видно промежность. Мужчина знал, что молодая девушка находится в коридоре и наблюдает за ними. Он положил руку на колено и плавно рукой прошелся по ноге блондинке, спустился к внутренней части бедра и резким движением сорвал чёрные трусики. Таня увидела гладко выбритый лобок и вульву. Маленькие губки у блондинки были коричневые и сильно выступали из щели.

— Оближи палец... — приказал красавчик, — вставь его в себя!

Девушка улыбнулась, игриво облизала палец, не отрывая взгляда от глаз мужчины, провела языком по всей длине, а затем заглотнула его вовнутрь, сомкнула губы и медленно потянула от себя. Медленно опустила руку и покорно вставила палец себе в щелку, не много, приоткрыла рот от наслаждения, ощущая у себя во влагалище скользкий палец.

— Попробуй только кончить, дрянь, — и с этими словами шлепнул по обнаженной груди.

Она ойкнула и всунула палец глубже. Татьяна наблюдала, как палец, грудастой развратницы, движется между влажных губок вовнутрь и обратно. Её никогда не влекло и не возбуждало женское тело, но сейчас было совсем по-другому. Всё тело затрепетало, между ног стало жарко. Блестящий от влаги палец блондинки всё время менял траекторию. То не много сверху он входил, то ровно посередине.

Мужчина стоял с расстегнутыми брюками и дрович свой огромный член. Он что-то бурчал себе под нос и наблюдал, как девица в чулках с разведенными в стороны ножками страстно мастурбирует перед ним. Блондинка вставила второй палец и поглядывая на член принялась быстрее двигать рукой отводя локоть в сторону. Ей это очень нравилось, но больше она хотела произвести впечатление на своего партнера. Она прикрыла глаза, немного отклонилась назад. Стоны доносились из её эротично открытого рта, в котором совсем недавно побывал член. Таня представляла себя на месте девушки. Между ног всё полыхало. Молодой девушке очень захотелось, что бы красавчик к ней прикоснулся, погладил её между ног. Она смотрела на его член, багровая головка притягивала взгляд. Ей захотелось, что бы этот мощный член вошел в блондинку. И как будто он прочел её мысли, он подошел к мастурбирующей развратнице. Схватил за ногу и притянул ближе к себе. Резким движением вошел в неё не думая, что тем самым причинил боль. Резко сжала ноги, выпрямилась как струна и с бешеным страхом взглянула ему в глаза.

— Ну что ты милая, не стоит... — успокаивал он, целуя в шею, — я не причиню тебе вреда, разреши мне показать, как может быть нежен мужчина.

Напряжение от сжатых ног нарастало, но она не разжимала его руку.

— Милая, расслабь ножки, я уберу руку, раз ты против, — прошептал он над ушком и поцеловал в щечку.

Таня разжала ноги. Он аккуратно вынул руку и облизал пальцы.

— Ммм, какая ты вкусная, — смачно произнес мужчина, вынимая пальцы изо рта.

Стеснение еще больше захватило молодую девушку, осознавая, что он попробовал ее вкус. Затем объект смущения провел пальцем по её губам и она почувствовала вкус своей страсти. Он обошел сзади. Татьяна трепетала, не понимая толи от страха, толи от желания к этому мужчине. Его руки легли на плечи и начали поглаживать, поднимаясь до тонкой шеи. Его нос зарылся в волосах и вкушал их аромат, исходящий от вьющихся локонов. Шептал, что она восхитительна прикасаясь к груди лаская сосочки. Таня расслабилась и поддалась на его ласки, начиная получать удовольствие, которого так долго ожидала. Красавчик притянул девушку ближе к себе, держа одной рукой за восхитительную грудь, а другой за плоский животик. Целуя её шею, он спустил ляпочки сарафана и чуть отстранившись, позволил упасть легкой ткани к ногам. Таня перешагнула и повернулась к нему лицом. Она волновалась, но ей хотелось ощущать руки этого мужчины на своем теле. Он присел на корточки и уткнулся носом в кружева её легких воздушных трусиков. Закрыв глаза, Татьяна старалась не упасть от возбуждения. Он водил носом по её животу, по впадинке между ног,

целовал слегка трясущиеся бедра. Раздвинув их руками, он облизывал внутреннюю сторону её ног, при этом дразня и не прикасаясь к самому сокровенному. Девушка стонала от его нежных ласк.

— Ооо, милая, да... — проговорил мужчина, отрываясь от поцелуев, — покажи свои чувства, отбрось стеснение, прояви страсть.

Таня чуть шире поставила ноги и положила ладони на его голову. Он поднял взгляд, посмотрел в её глаза и продолжил языком ласкать гладкие ножки юной студентки. Она снова застонала. Красавчик растянул губы в улыбке, он знал, что значат эти стоны и движения тела, изгибаясь под его ласками. Эта подсознательная страсть вырывается наружу, которую девушка еще не знала, как с ней управлять и как её унимать в нужный момент. Это происходило без контрольно и Татьяна не могла совладать с собой и своим трепещущим телом. Мужчине очень нравилась эта неудержимая и неумная страсть молодой девушки. Он искусно продолжал свои нежные ласки.

Борьба внутри девушки затихла, страсть победила. В горле пересохло, Татьяна ничего не могла сказать, она лишь раздвинула немного свои ноги. Красавчик всё понял без слов. Он поднялся, припал к её грудям, довольнo улыбаясь, провел языком вокруг её сосков, затем облизывая кончиком. Втягивал твердые вставшие розовые соски в себя, покусывал. Впивал в себя аромат девичьего тела.

Опустив её руки себе на грудь он произнес:

— Бабочка моя нежная, прикоснись к моему телу, делай то, что хочешь то, что хочет твоё тело.

Таня провела пальцами по волосам на мускулистой груди, вниз по накаченному животу. В её голове застыл вопрос:

— можно я прикоснусь губами?

Она на некоторое время замерла. И в этот момент мужская рука подтолкнула нежно голову и она припала щекой к его груди. Ощущая жар его тела и биение сердца, она прикоснулась губами. Неумело и очень аккуратно она начала целовать ему грудь, плечи шею. Его мышцы напрягались под нежным действием девичьих губ. Его член горел от желания войти в юную красавицу, но терпел и ждал своей очереди. Он играл с её пушистыми волосами, гладя по голове. А когда она прикоснулась своим нежным языком к его соску, он задрожал и отстранил её. Заглянув в глаза, он увидел обиду:

— Милая, прости.

С этими словами приподнял её за подбородок и поцеловал в губы. Проводя влажную дорожку из поцелуев, он начал спускаться по её телу, прижимая к стене. На восхитительной лебединой шейке бешено бьётся жилка. Твердые соски молодой груди подпрыгнули, когда поцелуи дошли до них. Его губы подольше задержались на вздымающемся от тяжелого дыхания бюсте, лаская, растирая и всасывая в себя соски. Его губы уже на её животике, он такой чувствительный, содрогается при каждом касании губ. Он просунул язык в её пупок, чуть лизнул и выдохнул со словами:

— О, милая, я еле сдерживаюсь, ты даже не представляешь, что творится сейчас у меня в голове, и что бы я хотел сделать с тобой.

Его поцелуи стали опускаться ниже по животу и дойдя до резинки трусиков он поднял голову, что бы снова увидеть её глаза, которые закрывались от наслаждения при каждом касании губ.

— Прошу, открой глазки, бабочка моя. Смотри на меня! Хочу видеть твой взгляд от моих прикосновений.

Красавчик провел пальцем по ткани её мокрых трусиков, пропитанных до ниточки её влагой, желанием. Он плавными движениями водил пальчик туда-сюда, отчего Таня еле держалась на ногах. Круговыми движениями он ласкал там, где находился клитор. Таня громко застонала, и он понял, что его палец в верном месте. Тонкая ткань несомненно мешала, но он хотел её приручить, показать, что не стоит пугаться, что он не опасен. Тело девушки задрожало и начало выгибаться. Глаза широко раскрылись. Она хотела убрать его руку с промежности. Ей стало стыдно, что она как похотливая сучка отзывается на каждое его касание, на каждое движение его пальца. Но он взявшись за резинку трусиков стянул их вниз по ножкам и положил себе в карман. Красавчик присел, как рыцарь на посвящении, приклонив одно колено. Раздвинул пальцами губки и провел языком по вагине. Татьяна трепетала, её голова кружилась с такой скоростью, что она не понимала где пол, а где потолок и что их окружает. Она лишь видела обворожительные глаза красивого мужчины и его нежные прикосновения. Тем временем он поднял её ногу и поставил себе на плечо.

— Держи ножку вот так, милая, — проговорил красавчик.

Такая позиция давала больше доступа, преддверие вагины растянулось. Он запустил ладонь и прижал её промежность. Пальцем прошелся между влажных малых кубок. Они набухли от желания. Таня уперлась ладонями в шершавую стену и уже не в силах сдерживать стоны, громко застонала. Красавчик взялся за член и прижал его в кулаке.

— О, детка, ты сводишь меня с ума, — сказал мужчина и с этими словами он поднялся с колена и развернул Таню за бедра лицом к стене.

Положил руку на талию и не много надавил, прогибая её спинку. Вытащил член из ширинки и направил в её лоно головку, на которой блестела давно выделяющаяся смазка. Головка уперлась в преграду. Девушка замерла затаив дыхание.

— Так ты девственница? — спросил в удивлении красавчик.

Таня ничего не ответила, склонив от стыда голову вниз. Ей не терпелось, что бы он скорее вошел в неё и сделал женщиной! Она оттопырила еще больше попку навстречу ему. Он вытащил головку из её промежности, аккуратно, ласково и очень бережно дотронулся пальцем до её половых губ. Потер их и чуть надавил на клитор. От этих касаний выступила новая порция соков и желания. Красавчик собрал новую влагу на подушечку пальца и облизал его.

— Ооооооооооооооо, бабочка, да ты сладкая конфетка, — произнес игриво мужчина, — я сейчас попробую тебя на вкус, не бойся.

Он положил руки ладонями на её ягодицы, раздвинул их и прильнул ртом к её источающей промежности. Задел языком клитор, такой нежный и невинный, но уже набухший как сочная вишенка. Мужчина аккуратно начал полизывать его. Татьяна извивалась как ужик. Она не знала, что делать и как вести себя. Он ласкал её то нежно чуть прикасаясь, то страстно скользя по клитору кончиком языка. то надавливая, то всасывая в себя плотно обнимая губами.

Блондинка стояла в коридоре, сложив руки под грудью и спрятав ладони подмышками. На её блузке не хватало пуговиц, но это её мало волновало, как в прочем и стрелка на чулках. Она оперлась плечом о дверной косяк и наблюдала за происходящим. Он был с ней очень груб, а с молоденькой очень нежен. Девушка начала, не много, завидовать малышке, что тут же отразилось на её лице в натянутой улыбке.

Его язык надавливал на клитор поднимая снизу, то ртом всасывал в себя плотно обнимая губами. Он играл с её вишенкой, тонко чувствуя каждый её вздох, стон, движение. Её живот начал судорожно сжиматься, маленькие волны понеслись из низа живота по всему телу, разнося невидимую энергию до каждой клеточки. Ноги задрожали...

От неожиданного и очень громкого крика, он понял, что Татьяну настиг оргазм.

— О, милая, какая ты горячая штучка, — громко он произнес, — кончай детка, кончай моя бабочка!

Лизнув еще раз клитор, он просунул язык в её девственную, горячую щель. Стоны заполнили весь объём помещения. Таня прижалась щекой к стене и медленно сползла вниз. Глядя на припухший клитор и раскрывшиеся губки, красавчик взялся за член кулаком, рванул руку резко на себя и бурно кончил, залив густым семенем темный пол коридора.

— Ммм, бабочка моя, — обратился мужчина к приходящей в себя Татьяне, — смотри, что ты творишь со мной. Это предназначалось для тебя, я хотел наполнить тебя своим соком. Но ты мой ангел и еще не готова к такому.

Татьяна смотрела на лужицу спермы, которая растеклась по кафелю. Красавчик встал на ноги, поправил штаны и спрятал член, что бы, не пугать своими размерами девушку.

— Поцелуй меня, — попросил он и наклонился, что бы ей было удобнее дотянуться.

Блондинка, что-то буркнула под нос и пошла к выходу в другую сторону от них в тот момент, как Таня обвила руками шею красавчика и поцеловала в знак благодарности за доставленный оргазм. На его губах был вкус её сока любви.

— Чувствуешь, какая ты сладкая? — спросил мужчина, — Теперь ты понимаешь как он подействовал на меня?

Таня ничего не ответила, она еще раз нежно поцеловала красавчика. Он поднял её сарафан, вытряхнул и через голову одел на девушку. Татьяна подняла руки вверх помогая ему одеть на себя летний атрибут гардероба.

— Ты идешь? — раздался голос в конце коридора блондинки.

Красавчик взял юную красавицу за руку своей ладонью и делая шаги назад от неё выпустил медленно руку, развернулся и пошел. Татьяна расправила сарафан, поправила волосы, распушив их растопыренными пальцами, и поспешила к только что хлопнувшей двери, ведущая из коридора на станцию. Догоняя его, девушка вспомнила про сумочку, вернулась, подняла и повесила на плечо. Выбежав на платформу вокруг неё хлынула толпа народу. Она всматриваясь в даль, к эскалаторам, к соседней платформе, искала своего мужчину. Ни один не был похож на её красавчика. Кружась взглядом, Таня осмотрела всё метро, но его нигде не было. В расстроенных чувствах она пошла к перрону и села в тут же подъехавшее метро, вошедшее в привычку, как всегда в последний вагон. Устав за целый день, расстроившись до боли в сердце, Татьяна закрыла глаза и тяжело выдохнула.

От резкого толчка девушка проснулась, хриплый голос в мегафоне объявил название её станции и она направилась к расклеенным рекламой дверям.

— Неужели мне всё это приснилось? — промелькнули мысли у Татьяны в голове, выходя из синего вагона.

Так красочно и ярко запомнился только что снявшийся сон, что ей на мгновение показалось реальностью всё происходящее.

— Вот бы в реале не за что на такое не согласилась, — подумала Таня, поднимаясь вверх по эскалатору к лучам солнца, отражающиеся на полукруглом потолке ближе к поверхности.

И лишь подземный ветер задувал под сарафан девушки, касаясь своим дуновением голенькой промежности.